@@ FICHA TECNICA
Diciembre 2022
GAESTOPAS

Boquilla PAVO 1/3

Marcado del equipo
D Ex Il 2GD
Ex db IIC Gb Ex eb IIC Gb Ex tb IlIC Db

TL2 Para uso en
Grupo I, grupo gas IIC, zona 1, 2.
Grupo lll, grupo gas IlIC, zona 21, 22.

1

SW_ 1, H Grado de proteccién
Polvo/agua: IP66 - IP68, 5 bar, 30 min.

Materiales
TL Cuerpo de latén niquelado o de acero
inoxidable 316L.

Juntas téricas de cloropreno o
ID silicona.
Certificados y normas aplicables
Para completar la referencia sustituya la # por BN para prensaestopas de latén ~
niquelado o X para prensaestopas de acero inoxidable. %

i DNV-GL

Por ejemplo: para un manguito de NPT 3/8" macho a métrica 16 macho, de latén Temperatur tr :
niquelado, la referencia serd B-RNOTNO1TMBN. —ZO"gea i1l:)<;’ge(jur‘?t:acig cloropreno)

-60°C a +130°C (junta de silicona).

Rosca NPT macho / métrica macho

. Rosca Rosca TL TL2 SWwW D ID H Embalaje
Referencia macho macho mm mm mm mm mm mm unidadejs
B-RNO1NO1M# NPT 3/8" M16x1,5 15,0 15,0 20 22,0 10,0 18,0 1
B-RN1NO1M# " M16x1,5 15,0 15,0 24 26,5 10,0 18,0 1
B-RN1N1M# NPT1/2 M20x1,5 15,0 15,0 24 26,5 14,0 18,0 1
B-RN2NO1M# M16x1,5 15,0 15,0 32 35,0 10,0 20,0 1
B-RN2N1M# NPT 3/4" M20x1,5 15,0 15,0 32 35,0 14,0 20,0 1
B-RN2N2M# M25x1,5 15,0 15,0 32 35,0 19,0 20,0 1
B-RN3N1M# M20x1,5 15,0 15,0 36 39,5 14,0 20,0 1
B-RN3N2M# NPT 1" M25x1,5 15,0 15,0 36 39,5 19,0 20,0 1
B-RN3N3M# M32x1,5 15,0 15,0 36 39,5 26,0 20,0 1
B-RN4AN2M# M25x1,5 18,0 15,0 45 50,0 19,0 20,0 1
B-RN4AN3M# NPT 11/4" M32x1,5 18,0 15,0 45 50,0 26,0 20,0 1
B-RN4AN4AM# M40x1,5 18,0 18,0 45 50,0 33,0 20,0 1
B-RN5N3M# M32x1,5 18,0 15,0 55 61,0 26,0 22,0 1
B-RN5N4M# NPT11/2" M40x1,5 18,0 18,0 55 61,0 33,0 22,0 1
B-RN5N5M# M50x1,5 18,0 18,0 55 61,0 40,0 22,0 1
B-RN6N5M# M50x1,5 18,0 18,0 70 77,0 40,0 22,0 1
B-RN6N60M# NPT 2" M60x1,5 18,0 18,0 70 77,0 50,0 22,0 1
B-RN6N6M# M63x1,5 18,0 18,0 70 77,0 52,0 22,0 1
B-RN7N6M# M63x1,5 28,0 18,0 85 94,0 52,0 26,0 1
B-RN7N70M# NPT 21/2" M70x1,5 28,0 18,0 85 94,0 57,0 26,0 1
B-RN7N7M# M75x1,5 28,0 18,0 85 94,0 62,0 26,0 1
B-RN8N8OM# M80x1,5 28,0 18,0 100 110,0 67,0 26,0 1
B-RN8N85M# NPT 3" M85x1,5 28,0 18,0 100 110,0 72,0 26,0 1
B-RN8N8M# M90x1,5 28,0 21,0 100 111,0 75,0 26,0 1
B-RN9N85M# M85x1,5 28,0 18,0 110 123,0 72,0 27,0 1
B-RN9N8M# NPT 31/2" M90x1,5 28,0 21,0 110 123,0 75,0 27,0 1
B-RN9NOM# M100x1,5 28,0 21,0 110 123,0 87,5 27,0 1
B-RN1ON8M# M90x1,5 28,0 21,0 120 133,5 75,0 27,0 1
B-RN1ONOM# NPT 4" M100x1,5 28,0 21,0 120 133,5 87,5 27,0 1
B-RN1ON1OM# M110x1,5 28,0 21,0 120 133,5 100,0 27,0 1

Nota: GAESTOPAS certifica que los datos aqui expuestos son una fiel reproduccion de los datos facilitados por el fabricante.



@@ FICHA TECNICA
Diciembre 2022

GAESTOPAS
Boquilla PAVO 2/3
Rosca métrica macho / métrica macho
R . Rosca Rosca TL TL2 SW D ID H Embalaje
eferencia .
macho macho mm mm mm mm mm mm unidades

B-RNO1MO1M# M16x1,5 15,0 15,0 20 22,0 10,0 18,0 1
B-RN1MO1M# M16x1,5 M20x1,5 15,0 15,0 24 26,5 10,0 18,0 1
B-RN2MO1M# M25x1,5 15,0 15,0 32 35,0 10,0 20,0 1
B-RN1MO1M# M16x1,5 15,0 15,0 24 26,5 10,0 18,0 1
B-RN1M1M# M 20x 15 M20x1,5 15,0 15,0 24 26,5 14,0 18,0 1
B-RN2M1M# ! M25x1,5 15,0 15,0 32 35,0 14,0 20,0 1
B-RN3M1M# M32x1,5 15,0 15,0 36 39,5 14,0 20,0 1
B-RN2MO1M# M16x1,5 15,0 15,0 32 35,0 10,0 20,0 1
B-RN2M1M# M20x1,5 15,0 15,0 32 35,0 14,0 20,0 1
B-RN2M2M# M25x1,5 M25x1,5 15,0 15,0 32 35,0 19,0 20,0 1
B-RN3M2M# M32x1,5 15,0 15,0 36 39,5 19,0 20,0 1
B-RN4AM2M# M40x1,5 15,0 18,0 45 50,0 19,0 20,0 1
B-RN3M1M# M20x1,5 15,0 15,0 36 39,5 14,0 20,0 1
B-RN3M2M# M25x1,5 15,0 15,0 36 39,5 19,0 20,0 1
B-RN3M3M# M32x1,5 M32x1,5 15,0 15,0 36 39,5 26,0 20,0 1
B-RNAM3M# M40x1,5 15,0 18,0 45 50,0 26,0 20,0 1
B-RN5M3M# M50x1,5 15,0 18,0 55 61,0 26,0 22,0 1
B-RNAM2M# M25x1,5 18,0 15,0 45 50,0 19,0 20,0 1
B-RNAM3M# M32x1,5 18,0 15,0 45 50,0 26,0 20,0 1
B-RNAM4M# M40x1,5 M40x1,5 18,0 18,0 45 50,0 34,0 20,0 1
B-RN5M4M# M50x1,5 18,0 18,0 55 61,0 34,0 22,0 1
B-RN60M4M # M60x1,5 18,0 18,0 70 77,0 34,0 22,0 1
B-RN5M3M# M32x1,5 18,0 15,0 55 61,0 26,0 22,0 1
B-RN5M4M# M40x1,5 18,0 18,0 55 61,0 34,0 22,0 1
B-RN5M5M# M50x1,5 M50x1,5 18,0 18,0 55 61,0 44,0 22,0 1
B-RN60M5M# M60x1,5 18,0 18,0 70 77,0 44,0 22,0 1
B-RN6M5M# M63x1,5 18,0 18,0 70 77,0 44,0 22,0 1
B-RN60M4M# M40x1,5 18,0 18,0 70 77,0 34,0 22,0 1
B-RN6OM5M# M50x1,5 18,0 18,0 70 77,0 44,0 22,0 1
B-RN60M60M # M60x1,5 M60x1,5 18,0 18,0 70 77,0 54,0 22,0 1
B-RN6M60M # M63x1,5 18,0 18,0 70 77,0 54,0 22,0 1
B-RN70M60M # M70x1,5 18,0 18,0 80 88,5 54,0 26,0 1
B-RN6M5M# M50x1,5 18,0 18,0 70 77,0 44,0 22,0 1
B-RN6M60M# M60x1,5 18,0 18,0 70 77,0 54,0 22,0 1
B-RN6M6M# M63x1,5 M63x1,5 18,0 18,0 70 77,0 57,0 22,0 1
B-RN70M6M# M70x1,5 18,0 18,0 80 88,5 57,0 26,0 1
B-RN7M6M# M75x1,5 18,0 18,0 85 94,0 57,0 26,0 1
B-RN70M60M # M60x1,5 18,0 18,0 80 88,5 54,0 26,0 1
B-RN70M6M# M63x1,5 18,0 18,0 80 88,5 57,0 26,0 1
B-RN70M70M# M70x1,5 M70x1,5 18,0 18,0 80 88,5 64,0 26,0 1
B-RN7M70M# M75x1,5 18,0 18,0 85 94,0 64,0 26,0 1
B-RN8OM70M# M80x1,5 18,0 18,0 90 100,0 64,0 26,0 1
B-RN7M6M# M63x1,5 18,0 18,0 85 94,0 57,0 26,0 1
B-RN7M70M# M70x1,5 18,0 18,0 85 94,0 64,0 26,0 1
B-RN7M7M# M75x1,5 M75x1,5 18,0 18,0 85 94,0 69,0 26,0 1
B-RN8OM7M# M80x1,5 18,0 18,0 90 100,0 69,0 26,0 1
B-RN85M7M# M85x1,5 18,0 18,0 95 105,0 69,0 26,0 1
B-RN80OM70M# M70x1,5 18,0 18,0 90 100,0 64,0 26,0 1
B-RN8OM7M# M75x1,5 18,0 18,0 90 100,0 69,0 26,0 1
B-RN8OM8OM # M80x1,5 M80x1,5 18,0 18,0 90 100,0 74,0 26,0 1
B-RN85M80M# M85x1,5 18,0 18,0 95 105,0 74,0 26,0 1
B-RN8M8OM# M90x1,5 18,0 21,0 100 111,0 74,0 26,0 1
B-RN85M7M# M75x1,5 18,0 18,0 95 105,0 69,0 26,0 1
B-RN85M80M# M85x1,5 M80x1,5 18,0 18,0 95 105,0 74,0 26,0 1
B-RN85M85M# M85x1,5 18,0 18,0 95 105,0 79,0 26,0 1
B-RN8M8OM# M80x1,5 21,0 18,0 100 111,0 74,0 26,0 1
B-RN8M85M# M90x1,5 M85x1,5 21,0 18,0 100 111,0 79,0 26,0 1
B-RNS8M8M# M90x1,5 21,0 18,0 100 111,0 84,0 26,0 1
B-RN9M85M# M85x1,5 21,0 18,0 110 123,0 79,0 27,0 1
B-RN9M8M# M100x1,5 M90x1,5 21,0 21,0 110 123,0 84,0 27,0 1
B-RNOMOM# M100x1,5 21,0 21,0 110 123,0 93,0 27,0 1
B-RN10M8M# M90x1,5 21,0 21,0 120 133,5 84,0 27,0 1
B-RN10MoM# M110x1,5 M100x1,5 21,0 21,0 120 133,5 93,0 27,0 1
B-RN1OM1OM# M110x1,5 21,0 21,0 120 133,55 100,0 27,0 1

Nota: GAESTOPAS certifica que los datos aqui expuestos son una fiel reproduccion de los datos facilitados por el fabricante.



©9

FICHA TECNICA

Diciembre 2022

GAESTOPAS
Boquilla PAVO 3/3

Rosca métrica macho / NPT macho
Referencia Rosca Rosca ITL ITL2 sSwW D ID H Embalaje

macho macho mm mm mm mm mm mm unidades

B-RNO1NO1M# NPT 3/8" 15,0 15,0 20 22,0 10,0 18,0 1
B-RN1NO1M# M16x1,5 NPT 1/2" 15,0 15,0 24 26,5 10,0 18,0 1
B-RN2NO1M# NPT 3/4" 15,0 15,0 32 35,0 10,0 20,0 1
B-RN1IN1M# NPT 1/2" 15,0 15,0 24 26,5 14,0 18,0 1
B-RN2N1M# M20x1,5 NPT 3/4" 15,0 15,0 32 35,0 14,0 20,0 1
B-RN3N1M# NPT 1" 15,0 15,0 36 39,5 14,0 20,0 1
B-RN2N2M# NPT 3/4" 15,0 15,0 32 35,0 19,0 20,0 1
B-RN3N2M# M25x1,5 NPT 1" 15,0 15,0 36 39,5 19,0 20,0 1
B-RN4AN2M# NPT 11/4" 15,0 18,0 45 50,0 19,0 20,0 1
B-RN3N3M# NPT 1" 15,0 15,0 36 39,5 26,0 20,0 1
B-RN4AN3M# M32x1,5 NPT 11/4" 15,0 18,0 45 50,0 26,0 20,0 1
B-RN5N3M# NPT11/2" 15,0 18,0 55 61,0 26,0 22,0 1
B-RN4N4M# M 40X 15 NPT 11/4" 18,0 18,0 45 50,0 33,0 20,0 1
B-RN5N4M# NPT 11/2" 18,0 18,0 55 61,0 33,0 22,0 1
B-RN5N5M# M50x15 NPT 11/2" 18,0 18,0 55 61,0 40,0 22,0 1
B-RN6N5M# NPT11/2" 18,0 18,0 65 72,0 40,0 22,0 1
B-RN6N60M# M60x1,5 NPT 2" 18,0 18,0 65 72,0 50,0 22,0 1
B-RN6N6M# M63x15 NPT 2" 18,0 18,0 70 77,0 52,0 22,0 1
B-RN7N6M# NPT 21/2" 18,0 28,0 80 88,5 52,0 26,0 1
B-RN7N70M# M70x1,5 NPT 21/2" 18,0 28,0 80 88,5 57,0 26,0 1
B-RN7N7M# M75x1,5 NPT 21/2" 18,0 28,0 80 94,0 62,0 26,0 1

Rosca NPT macho / NPT macho
Referencia | 1008 | To%he | mm | mm | mm | mm | mm | mm | anidades
B-RNO1NO1N# NPT 3/8" NPT 3/8" 15,0 15,0 20 22,0 12,0 18,0 1
B-RN1NO1N# NPT 1/2" NPT 3/8" 15,0 15,0 24 26,5 12,0 18,0 1
B-RN1N1N# NPT 1/2" 15,0 15,0 24 26,5 15,5 18,0 1
B-RN2NO1N# NPT 3/8" 15,0 15,0 32 35,0 12,0 20,0 1
B-RN2N1N# NPT 3/4" NPT 1/2" 15,0 15,0 32 35,0 15,5 20,0 1
B-RN2N2N# NPT 3/4" 15,0 15,0 32 35,0 19,0 20,0 1
B-RN3N1N# NPT 1/2" 15,0 15,0 36 39,5 15,5 20,0 1
B-RN3N2N# NPT 1" NPT 3/4" 15,0 15,0 36 39,5 19,0 20,0 1
B-RN3N3N# NPT 1" 15,0 15,0 36 39,5 25,0 20,0 1
B-RN4AN2N# NPT 3/4" 18,0 15,0 45 50,0 19,0 23,0 1
B-RN4AN3N# NPT 11/4" NPT 1" 18,0 15,0 45 50,0 25,0 23,0 1
B-RN4N4N# NPT 11/4" 18,0 18,0 45 50,0 33,0 20,0 1
B-RN5N3N# NPT 1" 18,0 15,0 55 61,0 25,0 25,0 1
B-RN5N4N# NPT11/2" NPT 11/4" 18,0 18,0 55 61,0 33,0 22,0 1
B-RN5N5N# NPT11/2" 18,0 18,0 55 61,0 40,0 22,0 1
B-RN6N4N# NPT 11/4" 18,0 18,0 65 72,0 33,0 22,0 1
B-RN6N5N# NPT 2" NPT 11/2" 18,0 18,0 65 72,0 40,0 22,0 1
B-RN6N6N# NPT 2" 18,0 18,0 65 72,0 52,0 22,0 1
B-RN7N5N# NPT 11/2" 28,0 18,0 80 88,5 40,0 36,0 1
B-RN7N6N# NPT 21/2" NPT 2" 28,0 18,0 80 88,5 52,0 36,0 1
B-RN7N7N# NPT 21/2" 28,0 28,0 80 88,5 62,0 26,0 1
B-RN8N6N# NPT 2" 28,0 18,0 95 105,0 52,0 36,0 1
B-RN8N7N# NPT 3" NPT 21/2" 28,0 28,0 95 105,0 62,0 26,0 1
B-RN8N8N# NPT 3" 28,0 28,0 95 105,0 75,0 26,0 1
B-RNON7N# NPT 21/2" 28,0 28,0 110 123,0 62,0 27,0 1
B-RN9N8SN# NPT 31/2" NPT 3" 28,0 28,0 110 123,0 75,0 27,0 1
B-RN9NON# NPT 31/2" 28,0 28,0 110 123,0 87,5 27,0 1
B-RN10ON8N# NPT 3" 28,0 28,0 120 133,5 75,0 27,0 1
B-RN1ONON# NPT 4" NPT 31/2" 28,0 28,0 120 133,5 87,5 27,0 1
B-RN10ON1ON# NPT 4" 28,0 28,0 120 133,5 100,0 27,0 1

Nota: GAESTOPAS certifica que los datos aqui expuestos son una fiel reproduccion de los datos facilitados por el fabricante.




